

**DIÁRIA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170331  
ERRATA DA PUBLICAÇÃO Nº 158321  
PORTARIA: 3936/2010**

Objetivo: REGULARIZAR A LOTAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPALIZADOS NO MUNICÍPIO DE MARAPANIM.

Fundamento Legal: Port. nº 013/08 de 18/0/08

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Marapanim/PA - Brasil<br

Servidor(es):

55588652/ADAMOR PEREIRA MARQUES (TECNICO EM GESTAO PUBLICA / ATIV NIVEL SUPERIOR) / 0.5 diárias (Completa) / de 29/09/2010 a 29/09/2010<br

Ordenador: Carlos Alberto da Silva Leão

**DIÁRIA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170335  
ERRATA DA PUBLICAÇÃO Nº 163917  
PORTARIA: 4051/2010**

Objetivo: REGULARIZAR A LOTAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPALIZADOS NO MUNICÍPIO DE MARAPANIM.

Fundamento Legal: Port. nº 013/08 de 18/03/08

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Belém/PA - Brasil

Marapanim/PA - Brasil<br

Servidor(es):

6027091/ANTONIO MARIA CHAVES DE OLIVEIRA (COORDENADOR DE DESCENTRALIZACAO / DIRECAO) / 0.5 diárias (Completa) / de 29/09/2010 a 29/09/2010<br

Ordenador: Carlos Alberto da Silva Leão

**SUPRIMENTO DE FUNDO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170336  
PORTARIA: 4424/2010**

Prazo para Aplicação (em dias): 60

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Servidor: RITA DO SOCORRO FONSECA DA SILVA

Cargo: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

Matrícula Funcional: 5735335

Recurso(s):

Programa de Trabalho	Fonte do Recurso	Natureza da Despesa	Valor
12244125562160000	0101000000	339036	2,000.00

Observação: Suprimento para serviços de terceiros pessoa física.

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

**SUPRIMENTO DE FUNDO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170344  
PORTARIA: 4423/2010**

Prazo para Aplicação (em dias): 60

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Servidor: RITA DO SOCORRO FONSECA DA SILVA

Cargo: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

Matrícula Funcional: 5735335

Recurso(s):

Programa de Trabalho	Fonte do Recurso	Natureza da Despesa	Valor
12244125562160000	0101000000	339030	2,000.00

Observação: Suprimento de fundos para aquisicao de material de consumo.

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

**SUPRIMENTO DE FUNDO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170339  
PORTARIA: 4428/2010**

Prazo para Aplicação (em dias): 60

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Servidor: JORGELENE NAIGE BARBOSA DE AZEVEDO

Cargo: SUP.ESCOLAR M-402/EE-2 / ESPECIALISTA

Matrícula Funcional: 5389836

Recurso(s):

Programa de Trabalho	Fonte do Recurso	Natureza da Despesa	Valor
12244125562160000	0101000000	339036	2,000.00

Observação: Supriemnto de fundo para serviços de pessoa física.

Ordenador: Maria de Nazaré Cardoso Costa

**UNIVERSIDADE DO  
ESTADO DO PARÁ****SUPRIMENTO DE FUNDO  
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170178  
PORTARIA: 3126/2010**

Prazo para Aplicação (em dias): 30

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Servidor: RUTH HELENA ASSIS DOS SANTOS

Cargo: TÉCNICO A

Matrícula Funcional: 572007091

Recurso(s):

Programa de Trabalho	Fonte do Recurso	Natureza da Despesa	Valor
12364125849960000	0101000000	339030	480.00

12364125849960000	0101000000	339036	600.00
-------------------	------------	--------	--------

12364125849960000	0101000000	339039	1,700.00
-------------------	------------	--------	----------

Ordenador: MARILIA BRASIL XAVIER

**SUPRIMENTO DE FUNDO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170180  
PORTARIA: 3127/2010**

Prazo para Aplicação (em dias): 30

Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Servidor: LUIZ FERNANDO GOUVEA E SILVA

Cargo: COORDENADOR DE CAMPUS DE INTERIORIZAÇÃO

Matrícula Funcional: 571931821

Recurso(s):

Programa de Trabalho	Fonte do Recurso	Natureza da Despesa	Valor
12364125849960000	0101000000	339030	2,000.00

12364125849960000	0101000000	339036	200.00
-------------------	------------	--------	--------

12364125849960000	0101000000	339039	800.00
-------------------	------------	--------	--------

Ordenador: MARILIA BRASIL XAVIER

**TERMO ADITIVO A CONTRATO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170173****TERMO ADITIVO: 6**

Data de Assinatura: 20/10/2010

Valor: 234.492,94

Vigência: a

Justificativa: REEQUILIBRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO.

Contrato: 31/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho	Natureza da Despesa	Fonte do Recurso	Origem do Recurso
12364125819520000	449051	0101000000	Estadual

Contratado: M&B ENGENHARIA LTDA

Endereço: Tv Chaco, Bairro: Marco, 1476

CEP. 66093-541 - Belém/PA

Ordenador: MARILIA BRASIL XAVIER

**ERRATA VI****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170162****ERRATA DO EDITAL Nº 45/2010 - UEPA E AO TERMO****ADITIVO AO EDITAL Nº 51/2008 - UEPA**

A Reitora da Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna público que, em virtude da data anteriormente estabelecida coincidir com a prova do ENEM - Exame Nacional do Ensino Médio, resolve alterar as datas do Exame Habilitatório de Música dos Processos Seletivos 2011:

Onde se lê na Errata III:

Licenciatura Plena em Música:

Locais: Belém: Campus I - Trav. Djalma Dutra, s/nº- Telégrafo - Belém- Pa.

Santarém: Campus da UEPA - Av. Plácido de Castro, 1399. - Aparecida

Data: 07/11/2010

Horário: 8h às 13h

Bacharelado em Música

Prova Prática 1: Percepção Musical, Estruturação e Solfejo.

Local: Conservatório Carlos Gomes - Av. Gentil Bittencourt, 977 - Nazaré - Belém - Pa

Data: 07/11/2010

Horário: 8h às 13h

Prova Prática2: Execução Instrumental ou Vocal de um Programa Musical ou apresentação de uma Composição Própria.

Local: Conservatório Carlos Gomes - Av. Gentil Bittencourt, 977 - Nazaré - Belém - Pa

Data: 08/11/2010

Horário: 8h às 13h

Os resultados serão divulgados, no dia 17 de novembro de 2010.

.O candidato ao Curso de Bacharelado em Música, parcialmente habilitado e que desejar optar pelo curso de Licenciatura em Música, deverá comparecer nos dias 18 e 19 de novembro de 2010, em Belém, na DAA/UEPA, no horário de 08 às 14 horas, para formalizar a sua opção.

Leia-se:

Licenciatura Plena em Música:

Locais: Belém: Campus I - Trav. Djalma Dutra, s/nº- Telégrafo - Belém- Pa.

Santarém: Campus da UEPA - Av. Plácido de Castro, 1399. - Aparecida

Data: 08/11/2010(2ª Feira)

Horário: 8h às 13h

Bacharelado em Música

Prova Prática 1: Percepção Musical, Estruturação e Solfejo.

Local: Conservatório Carlos Gomes - Av. Gentil Bittencourt, 977 - Nazaré - Belém - Pa

Data: 08/11/2010 (2ª Feira)

Horário: 8h às 13h

Prova Prática2: Execução Instrumental ou Vocal de um Programa Musical ou apresentação de uma Composição Própria.

Local: Conservatório Carlos Gomes - Av. Gentil Bittencourt, 977 - Nazaré - Belém - Pa

Data: 08/11/2010 (2ª Feira)

Horário: 14h às 19h

Os resultados serão divulgados, no dia 17 de novembro de 2010.

.O candidato ao Curso de Bacharelado em Música, parcialmente habilitado e que desejar optar pelo curso de Licenciatura em Música, deverá comparecer nos dias 18 e 19 de novembro de 2010, em Belém, na DAA/UEPA, no horário de 08 às 14 horas, para formalizar a sua opção.

Belém, 21 de outubro de 2010.

MARÍLIA BRASIL XAVIER

Reitora da Universidade do Estado do Pará

**CONTRATO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170163****CONTRATO: 142/2010**

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SANEAMENTO E CONTROLE SANITÁRIO DE AMBIENTES NAS INSTALAÇÕES E RESERVAS DE ABASTECIMENTO INTERNO DE ÁGUA DO PRÉDIO DO PLANETÁRIO DO PARÁ.

Valor Total: 14.480,00

Data Assinatura: 20/10/2010

Vigência: 20/10/2010 a 19/10/2011

Pregão Eletrônico: 43/2010

Orçamento:

Programa de Trabalho	Natureza da Despesa	Fonte do Recurso	Origem do Recurso
12364125849970000	339039	0101000000	Estadual

Contratado: HIDRO ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL LTDA

Endereço: TRAVESSA ENÉAS PINHEIRO, 2558

CEP. 66095-100 - BELÉM/PA

Ordenador: MARILIA BRASIL XAVIER

**ERRATA (CONCESSÃO DE LICENÇA CASAMENTO )****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170070****ERRATA (CONCESSÃO DE LICENÇA CASAMENTO)****Nº DE PUBLICAÇÃO: 152327****PORTARIA Nº 2565/2010**

Retificar os termos da presente PORTARIA Nº 2565/10 de 26.08.2010, publicada no D.O.E. nº 31745 de 03.09.10, da servidora MILENA DIAS CONCEIÇÃO.

ONDE SE LÊ : no período de 05 a 12.07.2010

LEIA-SE : no período de 12 a 19/06/2010

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

**ERRATA (REMOÇÃO DE SERVIDOR)****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 170066****ERRATA (REMOÇÃO DE SERVIDOR)****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 150534****PORTARIA Nº 2486/10 DE 19 DE AGOSTO DE 2010**

Retificar os termos da presente portaria nº 2486/10 de 19.08.2010, publicada no D.O.E. nº 31.742 de 31.08.2010, do servidor ANTONIO JOSE BOAVENTURA, o seguinte:

ONDE SE LÊ: "..., da Diretoria de Acesso e Avaliação, para a Coordenadoria Administrativa do Campus IV,..."

LEIA-SE: "..., da Diretoria de Acesso e Avaliação, para a Diretoria de Gestão de Pessoas,..."

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ